

Gradski projekat

Ovdje je riječ o jednom pozorišno-istraživačkom projektu u direktnoj saradnji sa Arhivom grada Oberhausen. Dalji saradnici projekta su Savjet za integraciju, Komunalno-integracioni centar i KiteV.

Oberhausen ne bi bio Oberhausen bez migracijskih kretanja u posljednjih 150 godina. Zajedno tražimo tragove našeg grada. Zajedničko sjećanje svih građana/građanki treba nam u tome pomoći.

Tražimo vremenske svjedoke/svjedokinje

Nadanja, očekivanja, želje pokreću ljude ovamo i odavde. Bez ovih ljudi i različitih migracijskih kretanja ne bi Oberhausen nikad takav postao kakav je sada. Od prije skoro 150 godina je grad u „pokretu“. Mi tražimo osobe, koje imaju volju, da sa nama podijele svoje biografije.

Koje želje, nadanja, ali također i strahove su imali i imaju ljudi koji su došli i dolaze u Oberhausen – ili ga napuštaju? Koje pretpostavke su imali ljudi koji su već ovdje živjeli? Kako je reagirala Uprava grada na novopridošle? Jesu li očekivanja bila podudarna? Jesu li ispunjena?

Mi sakupljamo glasove ovoga grada u okviru intervjua, dokumentiranja i slijevamo ih u jedan pozorišni komad, koji će biti premijerno prikazan u maju 2022. godine.

Tražimo istraživače

Mi tražimo ljude koji imaju volju da se bave migrantskom historijom Oberhausena. Gradski arhiv otvara svoja vrata i poziva da, pod rukovodstvom arhivskog pedagoškog osoblja, istražite gradsku 150-ogodišnju historiju. Naravno uz pridržavanje svih higijenskih mjera.

Mi sakupljamo rezultate, koji će onda biti dio jednog pozorišnog komada, čije ćemo premijerno prikazivanje slaviti u maju 2022. godine.

Tražimo glumce/glumice amatere!

Kako bismo rezultate našeg istraživanja učinili zanimljivijim, tražimo ljude koji imaju želju da nam se pridruže na bini. Pod rukovodstvom pozorišnog osoblja i kasnije jednom osobom iz oblasti režije, pripremamo pozorišno djelo, koje će na najbolji mogući način prikazati gradsko društvo.

Premijera: maj 2022.

Početak: 16.5.2021. u 16,00 sati

Mjesto: Zoom

Dalje informacije: stadtprojekt@theater-oberhausen.de

Prijava putem Mail-a: Besucherbuero@theater-oberhausen.de

Sponzorirano od strane LVR

